

黄金中短期面临震荡走势

专家建议：投资者要设置止损点



自2008年开始，国际金融市场波动性加大，而黄金却仍然表现出了强劲走势。进入2009年，国内经济受外围国际经济环境的影响日益加深，资本市场仍比较低迷，而2009年的国际黄金走势却愈发走强。专家表示：当前市场下，投资者不妨关注黄金。但短期黄金市场的波动率相对较大，建议以中长线投资为主。此外，一定要注意设置止损点。

晚报记者 倪子/文
马健/图

开局表现与去年相像

“2009年3月30日至7月10日，我行将举办2009‘携手·共赢’黄金宝百日交易大赛，欢迎市民积极参与。”正在中国银行河南省分行办理业务的张先生被这则消息吸引了。去年10月份，他就参加了该行举办的黄金和外汇交易大赛。谈起当时的炒金历程，张先生仍显得兴高采烈。“短短3个月，我通过炒黄金就实现了25%的收益。”尽管在低迷股市行情下，黄金投资仍能保持“一枝独秀”，张先生也坦言，今年前3个月金价走势与去年前几个月很相似，2009年的金价或许也会像2008年那样，冲高后转而下跌，到年底时才会反弹。

正如张先生所说，“2009年年初，国际金价从879.9美元起步，在低价稍作盘整之后，马上快速上涨。2月20日，黄金价格再次突破每盎司1000美元大关，在盘中一度攀升至1005.7美元。不过，在1000美元的高位之上并未持久，金价马上开始向下盘整，在910美元附近反复震荡。”中国银行河南省分行黄金分析师张衡说，2008年，国际现货金价以832.95美元开盘，之后迅猛上涨，最高上试1032.55美元。不过，2008年黄金在1000美元的高位上同样未能持久。“因为获利盘的回吐和通货膨胀缓解，金价马上掉头向下。”

金价波动原因众多

业内人士表示，影响黄金走势的因素很多，任何一个意外因素都可能颠覆金价走势。进入2009年，国内经济受外围国际经济环境的影响日益加深，资本市场仍相对低迷，国内基金、股票、银行理财产品等投资收益空间被大大压缩，而国际黄金的走势从1月份的800美元附近再次向上破了千美元大关，达到1005.4美元/盎司，涨幅达25%。从目前来看，全球金融危机仍然没有过去，全球的经济仍然面临着较大的不确定性，未来国际黄金价格将呈现较大的

波动性，避险工具仍将是未来黄金所扮演的重要职能。展望2009年的黄金走势，国际金价有望在震荡中前行。各国经济能否走出颓废之势、国际政治地缘因素等，都将是影响未来黄金价格的因素。“面临金融危机的情况下，受到央行和国际机构的黄金抛售计划和第二季度黄金消费需求放缓的影响，黄金中短期将面临区间震荡走势，因此，建议短线投资者顺势而为，低买高抛，博取金价波动价差收益。”张衡建议道。

设置黄金投资止损点

国际黄金市场与外汇市场相比较来说，黄金市场的短期波动率远高于外汇市场，平均值为15%，高于欧元8%的平均值。那么，投资者该如何把握黄金的投资操作策略呢？张衡说，首先要关注国际美元汇率走势变化，注意国际油价和国际局势对金价的影响。黄金价格一般与美元汇率呈现反相关走势，美元贬值时，金价往往上涨，反之亦然。“短期黄金市场的波动率相对较大，建议以

中长线投资为主，偏重资产保值目的的投资者，在短期急剧回调的行情中选择适当地买入点建仓，适当进行短线操作。”张衡说，投资者一定要注意设置止损。“作为短线投资者来说，短期黄金价格的波动较大，即使牛市行情也有大幅回调，因此，投资者应当时刻具备风险意识，做好资金的风险管理，不仅要在疯狂的上漲中止损，更要在大幅下跌的行情中设好止损点，避免资金遭受大的损失。”

财建富行

坐而论道，不如起而行之

在时间的大钟上，只有两个字——现在。——英国剧作家莎士比亚

心动不如行动！有了科学的理财知识，一定的投资理财能力，就应当立即着手开始自己人生的理财规划之旅。财不患其不得，患财得而不能善用其财。

生命的意义，在于你能够把握现在，去创造未来。过去，已经流逝，只能回味；将来，还没有到来，只能畅想。而现在，就在我们的手中，您可以通过采取积极的行动，去把握自己的未来。

可能有人说：我不需要理财，我做到勤俭节约不就行了吗？其实这种观念有些偏颇，因为个人收入的增加取决于两个方面，一是开源，二是节流。我们常说的勤俭节约只能做到节流而已，但是无法回避通货膨胀、货币贬值，所以我们还需要通过选择合理的投资理财方式来进行开源，实现收入的有效增长。

坐而论道，不如起而行之。让我们现在就为自己的资产做一个规划，为自己的养老选一款保险，或是为孩子成长做两只基金定投吧……千里之行始于足下，就让我们从现在开始！幸福生活是算出来的，相信聪明如您一定知道该怎么做！ 金水

3月8日，安信公司开业三周年；
3月9日，安信公司与郑州大学商院校企合作签约圆满成功；
3月12日，安信公司正式更名为河南安信投资担保有限公司；
3月19日，安信公司总经理许宪魁先生圆满完成在美国哈佛大学的考察访问；
3月30日，安信公司党支部深入学习科学发展观活动动员大会隆重举行。

09服务质量年 安信为您引财源
齐心协力渡难关 合作共赢谋发展

当您需要资金时，安信就是您的“及时雨”，为您解去燃眉之急！

郑州总公司：经六路与纬一路交叉口豫发大厦A座506室 融资 60906378/9 理财 67066807/8
安信理财网：www.safecredit.com.cn 公司邮箱：safecredit@163.com

3·15金融品牌证券机构展示



客户至上 服务领先

渤海证券重磅推出经纪业

务套餐服务产品：

专家三宝：

- 专家锦囊宝
- 专家理财宝
- 专家智囊宝

产品特点：

- 针对性强
- 覆盖面宽
- 实用性好
- 交互功能突出

投资者签订订制“专家三宝”套餐服务产品后，即可享受专职客服人员及咨询人员通过现场交流、电话及短信沟通、网络互动等方式提供的全方位理财咨询服务。

君临渤海 诚挚相伴

客服热线：400-651-5988

地址：郑州市东明路218号索克大厦九楼
电话：0371-65783028

3·15金融品牌证券机构展示



华泰证券 做最具责任感的理财专家
咨询电话：66317475 65585123

华泰证券 投资债券基金的主要优点

(一) 风险较低，债券基金通过集中投资者的资金对不同的债券进行组合投资，能有效降低单个投资者直接投资于某种债券可能面临的风险。

(二) 专家理财，随着债券种类日益多样化，一般投资者要进行债券投资不但要仔细研究发债实体，还要判断利率走势等宏观经济指标，往往力不从心，而投资于债券基金则可以分享专家经营的成果。

(三) 流动性强，投资者如果投资于非流通债券，只有到期才能兑现，而通过债券基金间接投资于债券，则可以获取很高的流动性，随时可将持有的债券基金转让或赎回。

债券基金的波动性通常要小于股票基金，因此常常被投资者认为是收益和风险适中的投资工具，受到追求稳定收入的投资者的青睐。此外，由于可以采用债券型基金和股票型基金进行组合投资，能够较好的分散风险，因此债券型基金也被认为是资产组合中不可缺少的一部分。

目前，债券型基金正在我部热销，欢迎咨询！

华泰证券恭候您

蒋国舞